



В Серпуховском районе перед судом предстанет организованная группа лиц, обвиняемых в незаконных организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по городу Серпухов ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении организованной группы лиц, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, сопряженные с извлечением доходов в крупном размере).

По данным следствия, в 2015 году шесть жителей Серпуховского района вступили в преступный сговор, направленный на незаконную организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны и информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» с целью незаконного обогащения в особо крупном размере на территории города Серпухов Московской области. С этой целью преступники приискали подходящее помещение – квартиру в одном из жилых домов города Серпухов,



обеспечили доступ к информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», приобрели необходимую мебель и компьютерное оборудование, разработали способы защиты и меры конспирации игорного заведения с целью сокрытия своей преступной деятельности, организовав систему закрытого доступа ограниченного круга игроков, оповестили узкий круг лиц, имеющих намерения участвовать в проведении азартных игр, подобрав клиентуру из числа лиц ранее посещавших игровые заведения города, определив их порядок доступа в игровой зал и игровому оборудованию. Игровой зал функционировал ежедневно посменно с соблюдением пропускного контроля согласно разработанной схеме конспирации и безопасности.

Позднее с целью дополнительной конспирации и противодействия сотрудникам полиции по выявлению и пресечению преступной деятельности игрового зала, опасаясь пресечения данной деятельности, соучастники приняли решение и организовывали новое место проведения игровой деятельности, приискав нежилое помещение в одном из частных домов города Серпухов,

В период времени с 03 февраля по 07 августа 2015 года включительно члены организованной группы систематически извлекали доход от незаконной игорной деятельности.

В ходе следствия следователями было проведено более 100 следственных действий – допросов, обысков и осмотров, а также сложная многообъектная и длительная по времени производства судебная техническая экспертиза.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1113699>